

【表紙】

【提出書類】 有価証券届出書の訂正届出書

【提出先】 関東財務局長

【提出日】 2021年10月5日

【会社名】 HP インク  
(HP Inc.)

【代表者の役職氏名】 ゼネラル・カウンセル代理、コーポレート及びアシスタント・セクレタリー  
リック・ハンセン  
(Rick Hansen, Deputy General Counsel, Corporate and Assistant Secretary)

【本店の所在の場所】 米国94304、カリフォルニア州、パロ・アルト、  
ページ・ミル・ロード 1501  
(1501 Page Mill Road, Palo Alto California 94304, USA)

【代理人の氏名又は名称】 弁護士 松 添 聖 史

【代理人の住所又は所在地】 東京都港区六本木一丁目9番10号  
アークヒルズ仙石山森タワー28F  
ベーカー&マッケンジー法律事務所（外国法共同事業）

【電話番号】 (03)6271-9900

【事務連絡者氏名】 弁護士 谷田部 耕 介

【連絡場所】 東京都港区六本木一丁目9番10号  
アークヒルズ仙石山森タワー28F  
ベーカー&マッケンジー法律事務所（外国法共同事業）

【電話番号】 (03)6271-9900

【届出の対象とした募集有価証券の種類】 HP インク記名式額面普通株式（額面金額：0.01米ドル）の取得に係る新株予約権証券  
  
当該有価証券は行使価額修正条項付新株予約権付社債券等である。

【届出の対象とした募集金額】 0.00米ドル(0円)(注1)  
1,860,093米ドル(204,256,801円)（見込額）(注2)(注3)

【安定操作に関する事項】 該当事項なし

【縦覧に供する場所】 なし

- (注1) 新株予約権証券の発行価額の総額。
- (注2) 新株予約権証券の発行価額の総額に当該新株予約権証券に係る新株予約権証券の行使に際して払い込むべき金額の合計額を合算した金額。
- (注3) かかる見込額の詳細については第一部[証券情報]を参照のこと。

注(1) 本書において、文脈上別段の指示がある場合を除き、「当社」、「HP」、又は「HP インク」とは、文脈に応じてHP インク又はHP インク及びその子会社を指す。

【有価証券届出書の訂正届出書】

2021年10月1日をもって提出した有価証券届出書について、記載内容の一部に誤りがありましたので、関係事項を本訂正届出書により下記のとおり訂正するため、本訂正届出書を提出するものであります。

【訂正事項】

第一部 証券情報

第4 その他

2 その他の記載事項

【訂正箇所】

訂正箇所は、下線で示しております。

第一部【証券情報】

第4【その他】

2【その他の記載事項】

（訂正前）

目論見書「第一部証券情報」、「第4 その他」「2 . その他の記載事項」に、以下に掲げる「HPインク2011年従業員株式購入プラン」の訳文を掲げる。

（後 略）

（訂正後）

目論見書「第一部証券情報」、「第4 その他」「2 . その他の記載事項」に、以下に掲げる「HPインク2021年従業員株式購入プラン」の訳文を掲げる。

（後 略）

以上